

MEMORANDUM O SARADNJI

između

MEDICINSKOG FAKULTETA UNIVERZITETA CRNE GORE

i

NVO JUVENTAS

SVRHA MEMORANDUMA:

Svrha ovog Memoranduma je predstavljanje osnova na kojima će NVO Juventas i Medicinski fakultet Univerziteta Crne Gore uspostavljati kontinuiranu saradnju.

I OSNOVNI PRINCIPI

Potpisnici su saglasni da će podsticati blisku saradnju na aktivnostima koje NVO Juventas realizuje u okviru svojih projekata, u skladu sa ovim memorandumom, a na bazi jednakosti, reciprociteta i zajedničke koristi.

Saradnja će se zasnivati na principima:

- **Partnerstva**- Medicinski fakultet Univerziteta Crne Gore i NVO Juventas saradivaće na partnerskim osnovama u svim, oblastima gdje za to postoji interes, rukovodeći se načelom jednakih mogućnosti za sve;
- **Transparentnosti**- Medicinski fakultet Univerziteta Crne Gore i NVO Juventas će blagovremeno prezentovati informacije o svojim aktivnostima;
- **Odgovornosti**- Medicinski fakultet Univerziteta Crne Gore i NVO Juventas snosiće punu odgovornost za realizaciju zajedničkih aktivnosti;

- **Međusobnog informisanja**- Medicinski fakultet Univerziteta Crne Gore i NVO Juventas blagovremeno će razmjenjivati informacije o svojim planovima, programima i aktivnostima sa ciljem konsultovanja o najboljim načinima za njihovu realizaciju.

II OSNOVI SARADNJE:

Saradnja se zasniva na:

- Nacionalnom planu akcije za djecu 2013-2017.godine,
- Strategiji za očuvanje i unapređenje reproduktivnog i seksualnog zdravlja Crne Gore 2013-2020. godine, sa predlogom Akcionog plana 2014-2015.godine,
- Strategiji borbe protiv HIV/AIDS-a,
- Strategiji za unapređenje kvaliteta života LGBT osoba.

OBLASTI SARADNJE SU:

Projekti i inicijative koje NVO Juventas realizuje uz saglasnost sa donijetim strategijama Vlade Crne Gore, međunarodnim dokumentima i konvencijama potpisanim od strane države Crne Gore i dokumentima koji dopirnose jačanju administrativnih kapaciteta u procesu usklađivanja zakonodavstva sa zakonodavstvom EU, kao i inicijative koje realizuje Medicinski fakultet Univerziteta Crne Gore, a u vezi sa poboljšanjem zdravstvene zaštite stanovništva.

III OBAVEZE POTPISNICA

Medicinski fakultet Univerziteta Crne Gore i NVO Juventas će saradivati na pripremama i sprovođenju projekata od zajedničkog interesa na unapređenju kvaliteta zdravstvene zaštite, posebno vodeći računa o pojedinim ciljnim grupama;

NVO Juventas će predlagati konkretne načine saradnje sa Medicinskim fakultetom Univerziteta Crne Gore i pružati doprinos putem davanja prijedloga vezanih za unapređivanje rada Medicinskog fakulteta na polju sprovođenja i ostvarivanja zdravstvene zaštite određenih ciljnih grupa;

NVO Juventas će obavještavati Medicinski fakultet Univerziteta Crne Gore o planiranim aktivnostima sa ciljem konsultovanja o najboljim načinima za njihovu realizaciju;

IV OSTALA PITANJA

Potpisnice memoranduma se saglašavaju da će se ostala pitanja, koja se mogu javiti u vezi sa realizacijom aktivnosti, rješavati prvenstveno u direktnoj komunikaciji između lica zaduženih za implementaciju Memoranduma o saradnji.

Sporovi koji se pojave u pogledu tumačenja i implementacije ovog Memoranduma biće razriješeni dogovorom, u duhu saradnje i uzajamnog poštovanja.

V STUPANJE NA SNAGU

Memorandum stupa na snagu neposredno po potpisivanju svih strana potpisnica.

Kao rezultat dogovora između strana, Memorandum je podložan amandmanskom mijenjaju i dopuni.

Svaka potpisnica može jednostrano raskinuti Memorandum, pisanim obavještenjem.

Memorandum je sačinjen u četiri primjerka na crnogorskom jeziku, od kojih po dva pripadaju stranama potpisnicama.

VI ODGOVORNA LICA

Lice koje je u NVO Juventas odgovorno za realizaciju ovog memoranduma je:

Ime i prezime: Jelena Dacić, Programska direktorica

Adresa: Omladinskih brigada 6, 81000 Podgorica, Crna Gora

Telefon/faks: 020/657 098

Mob: 067 867 007

e-mail: jelena.colakovic@gmail.com/jelena@juventas.co.me/juventas@co.me

Lice koje je na Medicinskom fakultetu Univerziteta Crne Gore odgovorno za realizaciju ovog memoranduma je:

Ime i prezime: Doc.dr Mirjana Đuričković

Adresa: Kruševac b.b -Podgorica

Telefon/faks: 020-246-651,243-842 fax.


Mob: 069-077-809

E-mail: miradjurickovic@gmail.com

Potpisnici su saglasni da pisano obavijeste jedan drugog o svim eventualnim kadrovskim promjenama koje se tiču ovog memoranduma.

Podgorica,

Medicinski fakultet



Acc. Prof. dr Goran Nikolić

Dekan fakulteta



NVO Juventas



Ivana Vujović

Izvršna direktorka

